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Začíná Samsung AI Forum 2025

Dvoudenní akce nabídne přednášky předních světových odborníků na umělou inteligenci, představí se i nové výzkumné projekty Samsungu
                                                                                                                                                                      
15. září 2025 – Společnost Samsung Electronics pořádá ve dnech 15.-16. září devátý ročník renomované akce Samsung AI Forum 2025. Fóra se účastní špičkoví akademici a další experti z celého světa, přednáší tu o nejnovějším vývoji v umělé inteligenci a zkoumají možnosti budoucího dění. 

„Samsung využívá umělou inteligenci v nejrůznějších činnostech a procesech při vývoji zásadních technologií, díky nimž jsou AI funkce intuitivnější a lépe fungují,“ říká při svém úvodním projevu Young Hyun Jun, místopředseda představenstva a generální ředitel Samsung Electronics. „Na letošním ročníku Samsung AI Forum se scházejí experti z oboru i špičkoví vědci a budou společně diskutovat o tom, jak umělá inteligence mění společnost i technologické obory a co od ní můžeme čekat. Nepochybně se můžeme těšit na podnětnou debatu.“ 

Letošní ročník fóra přinese významné přednášky světově proslulých vědců a akademiků, mezi nimiž nechybí například Yoshua Bengio, profesor Montrealské univerzity a průkopník hlubokého strojového učení, nebo Stefano Ermon, profesor Stanfordovy univerzity a zakladatel startupu Inception, který stál u zrodu difúzních jazykových modelů (DLM).


První den: Vědci z celého světa diskutují o budoucnosti polovodičů pro umělou inteligenci 
První den fóra organizovala divize Samsung Device Solutions (DS) pod názvem Vertical AI Strategies and Vision for the Semiconductor Industry (Vertikální strategie pro AI a vize pro výrobu polovodičů). Fórum se konalo v korejském Yonginu, kde Samsung polovodiče vyrábí. 

Úvodního projevu se zhostil již zmíněný profesor Bengio a soustředil se v něm na dalekosáhlá rizika současných AI modelů, mimo jiné na jejich schopnost obejít lidské ovládání a na možné způsoby zneužití. Coby bezpečnostní prvek představil nový model Scientist AI, který by měl tyto problémy řešit. 

„Na rozdíl od modelů, jejichž účelem je lidi napodobovat nebo jim dělat radost, se Scientist AI soustředí na pravdivé odpovědi založené na ověřených faktech a datech,“ říká profesor Bengio. Vyzdvihl především schopnost nového modelu posílit zabezpečení umělé inteligence a zrychlit vědecké poznání. Podělil se i o nejnovější poznatky o úloze AI při vývoji nových materiálů. 

Diskusi zaměřenou na budoucnost návrhářského oboru za účasti umělé inteligence vedl Amit Gupta, vrchní viceprezident Siemens EDA. Ve svém příspěvku vysvětloval, jak je důležité integrovat umělou inteligenci do nástrojů pro automatizaci elektronického designu (EDA) a zdůraznil, že klíčem k využití plného potenciálu AI je zavádět komplexní systémy pokrývající veškeré pracovní postupy. 

Následovaly technické diskuse, jichž se účastnil třeba Yong Ho Song, výkonný viceprezident a ředitel AI centra divize DS, profesor Seokhyung Kang z Pohang University of Science and Technology (POSTECH) nebo profesor Il-Chul Moon z Korea Advanced Institute of Science and Technology (KAIST). Vesměs hovořili o novinkách ve využití umělé inteligence při vývoji a výrobě polovodičů a o budoucím dění v oboru. 

„Již dnes je umělá inteligence nezastupitelným pomocníkem při vývoji čipů a softwaru,“ prohlásil viceprezident Song. „Výroby polovodičů je navíc stále náročnější a my čekáme, že nám AI pomůže při řešení problémů, které na nás čekají.“ 

Na fóru došlo i k vyhlášení tří vítězů soutěže Samsung AI Researcher of the Year, mezi něž patří i profesor Nicolas Papernot z Torontské univerzity, profesorka Rose Yu z Kalifornské univerzity v San Diegu a profesor Lerrel Pinto z Newyorské univerzity. Všichni ocenění měli možnost prezentovat svou práci a podělit se o nejnovější poznatky z výzkumu. 


Druhý den: Zaostřeno na agentní umělé inteligenci a vyšší produktivitu
Druhý den se fórum bude konat online, pořádá ho divize Samsung Device eXperience (DX), živý streaming bude k vidění na YouTube kanálu Samsung Developer. Tématem je přechod z generativní umělé inteligenci na inteligenci agentní[footnoteRef:1].  [1:  Inteligentní systémy, které se umí autonomně rozhodovat a samostatně vykonávat různé činnosti.] 


„Generativní umělá inteligence se už dávno stala běžnou součástí každodenního života doma i v práci,“ říká Paul (Kyungwhoon) Cheun, technický ředitel divize DX v Samsung Electronics a ředitel institutu Samsung Research. „Nyní ovšem začíná éra inteligence agentní. Samsung opět hodlá stát v čele jejího vývoje a vyvíjet AI technologie, které budou mít pro uživatele hmatatelný přínos.“ 

Na druhý den jsou naplánované i další důležité příspěvky, o které se postarají Joseph E. Gonzalez, profesor Kalifornské univerzity v Berkeley a přední vědec v oblasti jazykových modelů a AI agentů, Subbarao Kambhampati, profesor Arizona State University a světová autorita v plánování systémů s umělou inteligencí, a již zmíněný Stefano Ermon, profesor Stanfordovy University a spoluzakladatel firmy Inception. 

Profesor Gonzalez představí svůj výzkum zaměřený na posilování agentních schopností velkých jazykových modelů neboli LLM. Zaměří se především na výpočtový potenciál v době nečinnosti, který AI nástrojům umožňuje v době mezi přímými interakcemi uvažovat, učit se a plánovat. 

Profesor Kambhampati se podělí o své poznatky LRM modelech (large reasoning models), které by měly postupně překonat standardní LLM modely s jejich limity. Současné modely se výborně hodí ke generování textů, ale v jiných důležitých oblastech (faktická přesnost, plánování a komplexní uvažování) zaostávají. Mezi hlavní výzvy patří garantovaná správnost odpovědí, výpočty podle kontextu a interpretace dílčích kroků při uvažování. 

Profesor Ermon představí difúzní jazykové modely, které využívají i v jazykové oblasti difúzní postupy využívané při generování obrazových a zvukových materiálů. Cílem je překonat obvyklá omezení tradičních metod sekvenčního generování textů a navrhnout efektivnější paradigma pro jazykové modely. 

V technické části vystoupí i zástupci Samsung Research a představí svou aktuální činnost. Do té patří především následující položky:

· Fotografická umělá inteligence pro automatické úpravy teploty barev 
· Metody založené na destilaci znalostí, které by měly zvýšit efektivitu při trénování velkých jazykových modelů a jejich využití v praxi 
· AI technologie instalované přímo do přístrojů, jejichž cílem je zavést velké jazykové modely do spotřebních zařízení (chytré telefony, televizory)
· Automatický dabing využívající hlasu původního herce, který by tak zdánlivě hovořil jiným jazykem 
· Deep-dive technologie využívající multiagentní systémy k analýze a automatickému generování nejrůznějších zpráv a dalších textů 
· AI technologie, které dokážou automaticky převést dokumenty v nejrůznějších formátech na strukturovaná data pro velké jazykové modely a agentní systémy 
· AI studio instalované přímo v přístrojích, které by vývojářům usnadnilo práci a zkrátilo vývojový cyklus modelů generativní umělé inteligence 



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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